

**Мероприятия центра
дополнительного образования
естественнонаучной и технологической
направленностей
«Точка роста»
в 2021-2022 учебном году**

29.11.2021

Тимбилдинг для школьного сообщества

В технологической лаборатории центра "Точка роста" средней школы №2 состоялась встреча участников команды конкурса "Школа Рыбаков Фонда". К счастью, она прошла в режиме оффлайн, который стал редкостью в период пандемии. Потому как все члены команды уже хорошо знают друг друга, программа мероприятия преимущественно была нацелена на рефлекссию. Те, кто уже принимал участие в данной образовательной игре, поделились с новичками своим опытом и рассказали о моментах предыдущего сезона, которые особенно запомнились. Тимбилдинг и долгожданная личная встреча приятно порадовали всех участников команды.



23.12.2021

Универсалиум

В честь 310-летия со дня рождения великого ученого Михаила Васильевича Ломоносова в нашей школе с 15 по 25 декабря учителем физики Нелей Аркадьевной Константиновой были проведены Всероссийские лабораторные работы «Универсалиум», разработанные Академией Минпросвещения России для учащихся 7-11 классов.

Целью данного проекта является формирование интереса подрастающего поколения к наукам и технологиям через практическую деятельность. Ученики экспериментально доказывали высказывания великого русского учёного Ломоносова, выполняли соответствующие эксперименты и объясняли полученные результаты, делали выводы о совпадении его теории с полученными данными.



18.01.2022

Математическая грамотность

На базе центра «Точка роста» представили свой опыт педагоги образовательных учреждений Красноуфимска в рамках муниципальной стажировки «Эффективные практики формирования и оценки математической грамотности».



25.02.2022

Развитие системы образования

Эксперты Института развития образования Свердловской области провели стратегическую сессию о развитии системы управления качеством образования в Красноуфимске, в том числе на базе центра «Точка роста» средней школы №2.

Слушателям был представлен обзор соответствующих документов регионального уровня, при этом не только нормативных, но и концептуальных, аналитических. Он затронул оценку качества подготовки обучающихся, работу со школами, которые показывают низкие образовательные результаты, систему выявления, поддержки и развития талантов, мониторинг эффективности руководителей и другие составляющие общей системы.

Сформированные в результате проекты после обсуждения будут доработаны. Спустя полмесяца, 17-18 марта, состоится вторая встреча (в режиме онлайн). Реализация доработанных проектов, уверены организаторы, позволит усовершенствовать систему управления качеством образования в Красноуфимске.



25.03.2022

Дни науки

С 23 по 25 марта в нашей школе прошли Дни науки под девизом "К вершинам Олимпа!"

Для 5-классников прошла игра по станциям "Полезная математика", для 7-классников – викторина "Своя игра". 6-классники, будущие победители и призёры городских олимпиад, приняли участие в литературном квесте "В поисках книжных сокровищ". Для знатоков английского языка из параллели 8-х классов состоялись дебаты, а для старшеклассников была подготовлена "Витаминная вертушка" в кабинетах центра "Точка роста".

Ребята занимались не только умственной, но и творческой деятельностью. Девочки 5-х классов приняли участие в мастер-классе по изготовлению изделий из текстиля, а мальчики смогли почувствовать себя настоящими токарями.

Кроме того, перед учениками выступили финалисты и победители Всероссийских конкурсов "Школа Рыбаков Фонда" и "Большая перемена", а также их наставники. Будем верить, что в этом году многие талантливые ребята станут участниками проектов, объединяющих лучших школьников страны.

Даже в каникулы проводить время в школе интереснее, чем дома! Благодарим всех педагогов за ответственную подготовку мероприятия.



08.04.2022

Цветочный дизайн

Воспитанники программы дополнительного образования «Цветочный дизайн» под руководством педагога Елены Николаевны Мишиной успешно формируют практические умения и навыки в работе с декоративными и комнатными растениями при составлении цветочных фонтанов. И, конечно же, в ребятах воспитывают чувство прекрасного!



20.04.2022

«Большая перемена»: место, где таланту каждого есть место!

На базе технологической лаборатории центра «Точка роста» Елена Александровна Соснина, Елена Анатольевна Мерзлякова и Тамари Тамазиевна Куприянова, педагоги-наставники победителей и призёров II сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена», презентовали данный проект представителям различных образовательных учреждений Красноуфимска и делились полученным опытом.



25.05.2022

Благоустройство школьного двора

Традиционно в мае воспитанники программы дополнительного образования «Цветочный дизайн» под руководством педагогов Елены Николаевны Мишиной и Раисы Андреевны Кокориной проектируют озеленение и благоустройство школьной территории, выращивают рассаду.

